



Ljubljana, 8. 7. 2021

Spoštovane medicinske sestre, babice in zdravstveni tehniki,

kot zdravnik dobro vem, kako zelo pomemben del zdravstvenega sistema ste. Pogosto ste prvi in tudi najpogostejši stik bolnika z zdravstvenim osebjem. Spoštujem in cenim vaše delo, kajti zavedam se, da so prav vsi poklici v mozaiku zdravstva nujni in potrebni za delovanje celotnega sistema. Vsakodnevno se nesebično razdajate za bolnike in delate v dobro družbe.

V zadnjem letu ste bili mnogi izmed vas v prvih vrstah boja proti pandemiji, za kar se vam iskreno zahvaljujem. Naredili ste vse in še več, da ste poskrbeli za bolnike. Vendar vas prosim za dodaten napor. Znanstveniki so namreč uspeli zagotoviti cepivo. Cepljenje je edina pot, da zaustavimo virus, ki je zaznamoval zadnje leto in pol. Precepljenih pa je premalo prebivalcev Slovenije, da bi se lahko počutili varno, zgolj 40 odstotkov Slovenk in Slovencev, starejših od 18 let, je cepljenih z dvema odmerkoma cepiva proti covidu-19.

Marsikdo med vami ni cepljen, razumem, da se morda poraja kakšen dvom. Na tem mestu vas zato pozivam, da se v primeru vprašanj in dvomov obrnete na vaše kolegice in kolege, kajti ključno je, da zdravstveno osebje razume in podpira cepljenje, ki je eden največjih medicinskih dosežkov in je tudi ključno za javno zdravje.

Hkrati pa vas prosim, da proaktivno pristopite k bolnikom in drugim, s katerimi se vsakodnevno srečujete. Nemalokrat ste prvi in najpogostejši stik z bolniki, zato vas prosim, da se obrnete na svoje paciente in jim – kot znate le vi – predstavite pomembnost in prednosti cepljenja. Ljudje vam namreč zaupajo in prav zaupanje je pri cepljenju ključno. Prosim vas, da sodržavljanke in sodržavljane spodbudite k cepljenju, jim predstavite pomen cepljenja in prednosti, ki jih prinaša kolektivna imunost.

Znanost si je namreč edina, da bomo zgolj z dovolj visoko precepljenostjo lahko obvladovali virus in ga sčasoma tudi izkoreninili. Cepljenje je tisto, ki bo vodilo do razbremenitve, ki jo po enem letu in pol hudih naporov zdravstveni sistem nujno potrebuje.

Verjamem, da skupaj zmoremo!

S spoštovanjem,

Janez Poklukar
minister